

靠吃生鱼维持生命，靠修理东西打发时间，靠游泳防止抑郁

澳大利亚男子带着流浪狗 太平洋上漂流三个月获救

澳大利亚男子蒂莫西·林赛·沙多克带着流浪狗“贝拉”在茫茫太平洋上漂流了约三个月，终于被渔船救起，本月18日在墨西哥上岸。接受采访时，沙多克坦承，没有想到可以活下来。

据美联社报道，沙多克现年54岁，是一名航海爱好者，喜爱独自在海上航行。他在墨西哥街头遇到“贝拉”后，这只狗一直跟着他，于是沙多克决定带着它一起航行。

今年4月，在做了充分准备后，沙多克驾驶双体船，从墨西哥的拉巴斯起航，计划前往大约6000公里外的法属波利尼西亚。没想到，没过几周，他就在海上遭遇了恶劣天气，电子设备和厨房设备都坏了。

由于没法做饭，沙多克和“贝拉”只能靠吃生鱼维持生命。“我吃了好多生鱼片。”他开

玩笑说。

据沙多克回忆，他最后一次见到陆地是在5月初，那天是满月，他驾船驶出科尔特斯海，进入太平洋。此后，他和“贝拉”就一直漂流在海上，“有很多艰难的日子，但也有好日子”。

沙多克说，最困难的是如何获取能量，对抗疲惫。他靠修理船上的各种东西打发时间，靠游泳保持积极向上的心态，以免抑郁。

终于，在海上漂了约三个月后，沙多克的船被一架直升机发现。飞行员扔给他一罐饮料，驾机离开了。没过多久，直升机引来了一艘快艇，把沙多克和“贝拉”送到了“玛丽亚·德利娅”号捕鱼船上。

此时，沙多克距离最近的陆地有1900多公里。他说，获救后“贝拉”很快就和船员们打

成一片，开心地在甲板上玩耍。

捕鱼船所属的墨西哥海洋产业集团在声明中说，沙多克和“贝拉”获救时状态“不稳定”，船员向他们提供了医疗、食物和水。

沙多克18日在距离墨西哥城约330公里的港口城市曼萨尼约登陆。“我感觉不错，比以前好多了。”面容消瘦、满脸胡须的沙多克对媒体说，“我对救了我们的船长和渔业公司充满感激之情。”

渔船上一名船员收养了“贝拉”，沙多克则将在不久后返回澳大利亚与家人团聚。

海洋产业集团总裁安东尼奥·苏亚雷斯说，“玛丽亚·德利娅”号已经运营超过50年，即将退役。没想到它的最后一次航行救下了沙多克和“贝拉”，这是一场奇妙的告别，拯救了生命”。

据新华社电

“一抛了事”？

联合国对英国非法移民法案表担忧

英国一项有关非法移民的法案18日在议会获得通过。这一法案因允许英方付钱将非法移民直接遣送至卢旺达等内容而备受争议。

联合国人权事务高级专员沃尔克·图尔克说，法案的通过可能引发其他国家效仿，是“令人担忧的先例”。

经历一天激烈辩论，英国议会下院18日否决了议会上院对《非法移民法案》提出的最后一项修正案。英国议会随后在一份声明中说：“随着两院就法案文本达成一致，《非法移民法案》在议会通过。”

围绕这一法案，英国议会上院强烈反对并多次提出修正案，但都在议会下院被否决。多家媒体报道，《非法移民法案》目前已可送交英国国王，待正式批准后将成法律。

这一法案的内容包括：禁止经由英吉利海峡和其他“非法”途径抵达的移民在英国申请庇护；允许将抵达英国的非法移民遣送至原籍国家或所谓安全第三国，如卢旺达。英

国内和国外不少人士批评上述措施“不人道”且“无效”。

近年来，移民搭乘小船从法国经英吉利海峡偷渡至英国的问题愈发严重，相关事故导致不少移民死亡。英国政府的统计数据显示，去年共有45755人乘坐小船穿越英吉利海峡来到英国，刷新2021年超过2.8万人的历史纪录。

按美联社等媒体说法，英国政府认为许多偷渡者是经济移民而非难民。英国首相苏纳克多次强调，阻止偷渡船是英国的“优先事项”。英国执政党保守党不少议员认为，如果非法移民知道自己无法留在英国，就不会冒险向犯罪集团支付金钱非法入境。

不过，对于英国议会新通过的法案，联合国难民事务高级专员公署18日警告说，这一法案“违反国际法”，将使难民面临“严重风险”。

联合国人权事务高级专员图尔克18日也说，法案通过引发了“非常严重的法律担忧”，并为其他国家可能效仿“树立了令人担忧的先例”。

据新华社电



18日，在墨西哥科利马州曼萨尼约，沙多克乘“玛丽亚·德利娅”号捕鱼船靠岸。新华社发

18日，在墨西哥科利马州曼萨尼约，“玛丽亚·德利娅”号捕鱼船的船员与流浪狗“贝拉”合影。新华社发

美防长证实一名美军士兵越界进入朝鲜

美国国防部长劳埃德·奥斯汀18日证实，驻韩美军一名现役军人当天未经批准，穿越板门店共同警备区军事分界线，进入朝鲜。

越界行动惊动美方

奥斯汀在例行记者会上说，相信这名士兵已经被朝方扣留，美方正在调查他是否安全。围绕这一事件，现阶段有许多情况需要了解。

美国主导的“联合国军司令部”早些时候说，一名美国公民随旅游团在板门店共同警备区游览时穿过军事分界线，“联合国军司令部”正寻求同朝方解决这一事件。

美国国务院发言人马修·米勒18日在例行记者会上说，国务院方面没有同朝鲜或其他国家政府接触，但认为五角大楼已经同朝鲜军方联络。

在回答那名士兵是否寻求

“叛逃”的提问时，米勒重申，那名士兵“故意、自愿”穿过朝韩军事分界线。

白宫发言人卡里娜·让-皮埃尔说，总统约瑟夫·拜登已经听取关于此事的简报。她说，眼下判断那名美军士兵的确切动机还为时过早。

据韩国媒体报道，这名美军士兵穿过军事分界线的时间是18日下午3时27分。

截至19日中午，朝方未对这一事件作回应。

扮游客突然行动

美国陆军发言人布赖斯·杜比告诉媒体记者，这名美军士兵名为特拉维斯·金，陆军二等兵，现年23岁，2021年1月入伍。

美联社以军方官员为消息源报道，特拉维斯·金先前因打人被判关了将近两个月，本月10日获释，原本要在17日经由首

尔附近的仁川国际机场被遣送回国，接受进一步军纪处分。

然而，在机场过海关时，他摆脱押送人员，没有登机，重新进入韩国，稍后加入一个去板门店参观的旅游团。

一名旅游团成员以目击者身份告诉美国哥伦比亚广播公司，这个旅游团一共43人，18日下午来到板门店，在其中一处建筑参观时，那名男子突然发出大笑声，随即窜入附近建筑物中。旅游团组织者和他的团员顿时愣住了。“后来所有人都反应过来，全乱套了。”

这名目击者说，那名男子进入朝方一侧后，旅游团连忙回到朝方一侧的“自由之家”，所有人留下证词，然后被送上来时的大客车。

按照这名目击者的说法，旅游团是在首尔上车，团员必须提前出示身份证件。

据新华社电

叙媒体：以色列空袭大马士革周边

叙利亚官方媒体19日报道，以色列当天凌晨空袭叙首都大马士革周边地区，造成两名士兵受伤。

叙利亚阿拉伯通讯社援引叙军方消息人士的说法报道，19日0时25分许，以色列从其占领的戈兰高地北部发射导弹，目标是大马士革附近某些地区。空袭导致两名士兵受伤，并造成财产损失。大部分导弹被叙利亚防空系统拦截。

设在英国伦敦的“叙利亚

人权观察组织”说，此次空袭的目标是大马士革西部临近黎巴嫩边境的迪马斯镇机场附近军事据点，以及大马士革以西通往黎巴嫩首都贝鲁特的高速公路，那里驻扎着叙利亚军队精锐成员。据称空袭目标还包括黎巴嫩真主党武装的仓库。

以色列方面尚未就此次袭击发声。对这类行动，以色列官方惯常既不承认也不否认。

据新华社电

遛狗不清理狗屎？DNA技术管上

法国南部一座城市不堪满街狗屎之扰，要求宠物狗办理“基因护照”，以期借助脱氧核糖核酸(DNA)技术，惩治那些不清理狗屎的主人。

据德新社18日报道，贝济耶市从本周起要求养犬人给他们的宠物狗办理基因护照。市政府将为所有宠物狗提供免费的唾液检测，以建立数据库。

三个月的宽限期过后，任何没有基因护照的遛狗人都

必须缴纳38欧元罚款。如果遛狗人没有及时清理宠物在人行道上留下的排泄物，DNA分析将会找出狗主人，罚款122欧元。这一规定将试运行两年。

“我再也无法忍受这些便便了”，贝济耶市长罗伯特·梅纳德告诉法国新闻电台，“我们做过一次统计，仅在市中心，我们每个月就收集上千吨便便。只有实施处罚，人们才能守规矩。”

据新华社电